

倾听心声 以生为本

——护理系召开新学期学生干部座谈会

为及时掌握学生返校后思想动态，倾听学生心声，解决学生诉求，切实提高护理系育人工作水平。护理系于2023年3月5日在二号教学楼B座第6小教召开学生干部座谈会，本次会议由护理系学生科副科长周薇主持，护理系党总支书记朱天荣、护理系教务科副科长段朝艳以及护理系学生会干部、全体在校生班长参加会议。



会议开始，护理系学生科副科长周薇介绍了参会领导与教师及会议各项议程，说明了本次会议的主题，就是想听听同学们在几年疫情影响下、新学期伊始对护理系或学院在教育教学、学习生活、个人成长发展及学生管理等方面进行交流发言，对存在的问题提出建设性的意见和建议。

座谈会上，同学们围绕返校以后的个人感受、学生自我管理、新学期对自己的期望、专业学习等方面分享了所思所获，并对晚自习学习管理、宿舍环境、图书馆开放时间、食堂就餐等方面提出了意见和建议。与会领导认真倾听了每位

学生代表的发言，不时询问具体情况，与同学进行深入的交流，针对同学们提出的问题和疑惑有些进行了现场解答，有些做了详细记录，会后进行协调解决或反馈相关部门解决。



护理系学团干部座谈会为学生与院系之间搭建了一座桥梁和纽带，畅通了学生与院系领导间沟通渠道，便捷了学生问题解决途径和方式，充分发挥了学生在民主管理中建言献策的积极作用，加强了师生的情感交流、思想碰撞，更加充分地了解同学们的所想所需，为护理系不断促进教育教学和学生管理工作提供了依据，为学院的建设发展奠定了良好基础。

（撰写人：护理系学生科 审核人：刘磊 朱天荣）